

刘越高率队在北京、廊坊考察

深化交流合作 实现互利共赢 推动更多产业项目在衡落地

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 为深入贯彻落实党的二十大精神,加快推进衡阳区域中心化进程,2月24日—25日,市委书记刘越高率队先后来到京东集团总部、中工服工惠驿家信息服务有限公司等企业考察,并前往国家发改委、海关总署对接工作。

24日,刘越高一行来到京东集团总部,参观了京东沙盘、文化展厅、京东视界等,听取了京东集团发展情况介绍,详细了解京东智能科技应用、大数据建设,以及京东物流5G智能园区建设和管理等情况。刘越高在座谈中表示,衡阳是国家区域重点城市、湖南省域副中心城市,产业基础雄厚、区位优势明显、消费需求旺盛,对周边地区辐射带动作用强,衡阳陆港型国家物流枢纽入选“十四五”首批国家物流枢纽建设,衡阳市获批设立跨境电商综合试验区。京东集团投资布局衡阳以来,双方建立了

良好合作基础,合作前景十分广阔。希望京东集团围绕物流商贸、跨境电商、乡村振兴等方面,进一步加大合作力度,把更多好资源、好项目放在衡阳。衡阳市委、市政府将一如既往为京东集团投资衡阳创造良好环境、提供有力保障,实现互利共赢发展。

京东集团副总裁郑宇、范磊对刘越高一行的到访表示热烈欢迎。他们表示,京东集团与衡阳开展了十分愉快的合作,敲定的合作项目纷纷落地,未来进一步合作潜力巨大,对此充满信心。京东集团将发挥自身技术、人才和资金等方面优势,与衡阳在智慧城市建设、物流产业发展以及乡村振兴等方面开展更深入的合作,助推衡阳加快区域中心化进程。

刘越高还先后拜访了海关总署、国家发改委,就相关工作进行了对接。海关总署、国家发改委有关领导同志充分肯定了衡阳有关工作取得的成绩,并提出了指导意见。

25日,刘越高一行来到位于河北省廊坊市的中工服工惠驿家信息服务有限公司,实地考察了润泽数据中心和润泽国际信息港建设,详细了解大数据建设、应用等方面情况,参观了智惠新仓购体验中心,了解电商物流业务开展情况,期间还考察了企业党建工作情况。刘越高在座谈时介绍了衡阳的有关情况,并充分肯定了双方的合作成果。他说,工惠驿家拥有成熟的数字技术和强大的算力,在数字化电商物流领域取得了令人瞩目的成绩。衡阳是中部地区重要的储能基地,“宁电入湘”工程终点位于衡阳,全国首个百兆瓦级盐穴储能基地成功落户衡阳,这些将为大数据建设和算力提升提供坚实的能源保障。双方拥有良好的合作基础,未来合作大有可为,希望工惠驿家加快推进项目建设,争取早建成、

早达产、早见效,未来能把更多资源和项目投向衡阳,为衡阳高质量发展赋能助力。衡阳市委、市政府将竭力为双方合作提供服务保障,不断开创合作发展新局面。

工惠驿家项目创始人周超男感谢衡阳市一直以来对工惠驿家项目的大力支持。她说,衡阳的发展成绩令人钦佩,她对与衡阳合作充满信心。下一步将加强对接交流,坚定不移推进“工惠驿家”中南总部建设,加快衡南新项目建设进度,推动更多合作项目落地建设,进一步发挥工惠驿家的数字技术优势,更好赋能衡阳传统产业转型升级,为加快推进衡阳区域中心化进程贡献力量。

人民日报社河北分社社长徐运平,市领导于新凡、尹培国、黄艳娥等,中工服工惠驿家信息服务有限公司董事长孙昊、总裁钟军等分别参加有关考察或座谈。

朱健指出,要抢抓“平台机遇”,在放大区位优势上下功夫,切实把综合枢纽优势转化为发展红利、现实生产力,促进枢纽、产业和城市发展。要突出“立体融合”,在构建综合网络上下功夫,统筹公路、铁路、航空与城市公交等内外交通的衔接,加大力度争资跑项,加快推进重大项目建设。要注重“品质服务”,在提升整体效能上下功夫,大力发展战略路网、智慧交通、绿色交通等,加强应急体系建设,提升交通运输设施、物流站点等设防水平和承灾能力。他还结合视察情况和代表建议,现场就解决交通枢纽城市建设中的关键问题作出部署。

市人大常委会副主任谭敦龙说,十四届全国人大一次会议即将召开,希望代表们积极建言献策,提出高质量议案和建议,为湖南、衡阳的发展贡献一份力量。

市人大常委会副主任邹致和、市人民政府副市长朱春光,在衡全国人大代表种衍民、焦祺森、王震、刘玲珑、曾莲英、周超参加活动。

发动,引导群众广泛参与,营造“全民动员、全民参与”的浓厚氛围。要总结先进经验,提炼标准化做法,不断提升城市治理水平和社会文明程度。

大扫除结束后,朱健还慰问了在2022年湖南省行业职业技能竞赛·全省住建行业(保洁员)技能竞赛中获奖的市环卫技能竞赛代表。

市领导黄立、谢宏,市政府秘书长廖义智参加活动。

当天,雁城大地还活跃着众多干部群众以及志愿者劳动的身影。为响应爱国卫生运动号召,全市各街道、社区自发组织开展“周末卫生大扫除活动”。数万名党员干部、居民志愿者积极行动起来,撸起袖子、拿起清洁工具,走上街头,对各自所划分的卫生责任区域进行了全面清扫,在全市范围内营造人人参与、人人行动的浓厚氛围。

特变电工衡变公司作为全球输变电行业的佼佼者,是衡阳制造业立市的重要支撑力量,对衡阳打造国家输变电产业集群将起决定性作用。衡阳国家高新区和市直各有关部门要全力为衡变公司发展创造良好环境,主动担当作为,靠前一步服务,用心、用情、用力支持“三开工两竣工”项目茁壮成长,支持公司早日建成规模超200亿元的输变电企业集团和全球信赖的系统集成商、电气服务商,为衡阳加快打造中国电工城提供硬核支撑。希望项目建设单位优化完善施工方案,倒排工期、挂图作战,确保项目如期完工,全力打造精品工程。

市政府秘书长廖义智参加。

在衡全国人大代表开展集中视察,朱健强调:

将区位优势转化成发展胜势 不断提升百姓获得感幸福感

衡阳晚报讯 (全媒体记者 唐海强)

2月25日,市人大常委会组织在衡全国人大代表开展主题为“国家综合交通枢纽重点城市建设情况”的集中视察活动。全国人大代表、市委副书记、市长朱健强调,衡阳要积极抢抓“国家综合交通枢纽城市”建设的宝贵机遇,将区位优势转化成发展胜势,不断提升百姓获得感幸福感,为衡阳加快推进区域中心化进程提供坚实支撑。

早春时节,万物复苏,衡州大地处处生机盎然。来到衡永高速公路寺塘冲枢纽互通、雨母互通施工现场,代表们详细询问项

目建设情况。得知衡永高速公路将与许广高速公路、永零高速公路互连互通,预计2024年5月建成开通时,代表们点赞:“衡阳四通八达的高速路网,凸显了衡阳的区位优势。”走进位于衡南县的南岳机场,代表们了解到,该机场建成通航9年来,已开通航线17条,通达国内27个机场,2019年旅客吞吐量突破110万人次,是全国同类机场中发展速度最快、增长势头最好、安全运行平稳的支线机场。湘江下游跨衡东、衡山的大源渡航电枢纽,兼具航运、发电、交通、旅游、灌溉等综合

效益,代表们感慨:“20多年来,大源渡航电枢纽为衡阳发展作出了很大贡献!”

座谈会上,市发改委、市交通运输局、市住建局、南岳机场汇报了相关工作。在衡全国人大代表作了交流发言,并围绕主题提出建议。

朱健深层次分析了衡阳建设“国家综合交通枢纽城市”的各种因素与条件。他说,交通枢纽是链接各类要素最紧密的纽带,是人才、信息、资金、技术等高流动性经济要素的关键配置点,对区域经济社会发展具有基础性支撑作用。

发挥社区主导 动员群众力量 积极开展爱国卫生运动“周末大扫除活动”

朱健以普通志愿者身份参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

近期,为落实国、省会议精神,衡阳市积极开展爱国卫生运动。2月26日上午,市委副书记、市长朱健以一名“衡阳群众”志愿者的身份,来到华兴街道祥瑞社区,参加爱国卫生运动“周末大扫除活动”,以实际行动示范带动更多市民积极参与到爱国卫生运动中来。

上午10点30分,在祥瑞社区,朱健和来自高新区管委会、市城管局、市卫健委、

华兴街道的党员干部一起,挥动扫帚、长夹,对社区主干道、绿化带、卫生死角进行了全面清理。在市领导的带领下,大家干劲十足、分工明确,现场一片热火朝天的劳动景象。

清扫过程中,朱健详细了解了社区常态化卫生保洁等相关情况。

朱健指出,当前,在全市深入开展爱国卫生运动,对于在新形势下做好疫情防控和“创文巩固”工作具有重要意义。

要高度重视,充分发挥社区主导力量,坚持网格化、条块化管理模式,组织党员干部、动员群众力量,常态化开展环境卫生大扫除。要坚持全面发力,按照内容和工作标准,做好清洁工作等级划分,精准匹配清洁力量,切实将清洁工作做深、做细、做实。要坚持全域治理,压紧压实管护责任,建立完善背街小巷卫生保洁的长效机制,扎实做好“门前三包”和生活垃圾分类,打造更加卫生、整洁、有序的宜居环境。要做好宣传

全力支持衡变公司项目建设 为加快打造中国电工城提供硬核支撑

特变电工“三开工两竣工”暨特变电工南方输变电装备再制造中心项目奠基仪式举行 朱健宣布项目开工

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

2月26日上午,特变电工“三开工两竣工”暨特变电工南方输变电装备再制造中心项目奠基仪式在衡阳国家高新区白沙园片区举行。市委副书记、市长朱健出席并宣布项

目开工。

活动中,特变电工南方输变电装备再制造中心、新型高端配电数字化工厂、新能源箱式变电站壳体项目同步开工,散热器智能制造项目、智能机械制造生

产基地项目正式落成投产。这批项目的开工、投产,标志我市进一步做大做强输变电产业集群、持续建链强链延链,将为全面打好“发展六仗”积极赋能助力。

副市长朱春光在仪式上致辞。他指出,